

Вышли в свет газеты «Фараж» и «Нигох»

Сегодня, после вынужденной приостановки, вышли в свет газеты «Фараж» и «Нигох». Газета «Фараж» отпечатана тиражом 4000 экземпляров в частной типографии ООО «Ходжи Хасан», а «Нигох» издана в типографии издательства «Шарки Озод», при Исполнительном аппарате Президента РТ. Об этом сообщили главные редактора вышеуказанных газет Хуршеди Атовулло и Саймуддин Дустов.

Напомним, ряд независимых изданий – газеты «Фараж», «Нигох» и «Пайкон» в течение 5-6 недель столкнулись с проблемой печатания в связи с предпринятыми ответственными лицами не основанных на законе шагов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ